

2541352339

Τόσο ο Πρωθυπουργός Α. Σαμαράς, όσο και ο Αντιπρόεδρος Ευάγγελος Βενιζέλος, έχουν δημόσια εκφράσει τη συμπαράστασή τους, στα Φυσικά πρόσωπα που έχουν χάσει τις οικονομίες τους.

Συνεχιζόμενες δηλώσεις.-συνεχιζόμενα ψέματα

Τελευταίο χτύπημα η δήλωση Βενιζέλου από την Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης τον Σεπτέμβριο του 2013 .

“ Και όσες εκκρεμότητες έχουμε με μικροομολογιούχους ,έχουμε την ηθική υποχρέωση να τις τακτοποιήσουμε ,δεν το έχουμε ξεχάσει ποτέ αυτό ως υποχρέωση. Είναι όμως τελείως λάθος αυτή η συζήτηση να ανοίγει με λάθος τρόπο, λάθος ώρα και να αναπαράγει αβεβαιότητα για την ευρωζώνη.

Λάθος τρόπος και λάθος ώρα ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΛΟΠΗ .Τι να πεί κανείς....

Η κοροϊδία τους ξεκίνησε και συνεχίστηκε ασύστολα εις βάρος μας, χωρίς κανένα ενδοιασμό, με αποτέλεσμα σήμερα να είμαστε απελπισμένοι, προδομένοι και οικονομικά κατεστραμμένοι.

Σαν Έλληνες πολίτες υφιστάμεθα τα βάρβαρα μέτρα για την αντιμετώπιση της κρίσης ,με απολύσεις, μειώσεις μισθών, μειώσεις συντάξεων, χαράτσια, ανεργία τόσο δική μας όσο και των παιδιών μας, όπως άλλωστε όλοι οι υπόλοιποι συμπολίτες μας και επιπρόσθετα. εμείς υποβληθήκαμε και στην βάρβαρη δήμευση των αποταμιεύσεων μας. Όλα αυτά έχουν οδηγήσει συνολικά δέκα τέσσερις(14) Έλληνες ομολογιούχους μέχρι στιγμής σε ακραίες αποφάσεις και συγκεκριμένα να βάλουν τέλος στην ζωή τους, μη αντέχοντας την κατάντια στην οποία τους οδήγησαν.

Ζητάμε τη βοήθειά σας ώστε να αναδειχθεί το πρόβλημά μας και να δοθεί μία τίμια λύση σ' αυτό. Με τις ενέργειές τους κατάφεραν να κλονίσουν την εμπιστοσύνη μας, τόσο στο θεσμό της αποταμίευσης, όσο και στην ίδια μας τη χώρα. Δεν ζητάμε ούτε επιδοτήσεις, ούτε αποζημιώσεις, ούτε οικονομικές ενισχύσεις. Απλά ζητάμε να μας επιστρέψουν τα χρήματα που μας έκλεψαν.

Σας ζητάμε να προσθέσετε και την δική σας φωνή, μέσα από το Δημοτικό Συμβούλιο, έτσι ώστε να μας δεχτεί ο πρωθυπουργός για να του θέσουμε το δίκαιο αίτημά μας, που δεν είναι τίποτε άλλο παρά η απόδοση των ομολόγων μας στην τιμή κτήσης.

Με την σημαντικότερη αυτή βοήθειά σας θα μπορέσουμε να ξεπεράσουμε την τραγική κατάσταση στην οποία έχουμε περιέλθει, χάνοντας όλες μας τις αποταμιεύσεις. Ήδη πολλοί συμπολίτες μας αδυνατούν να καλύψουν τις καθημερινές ανάγκες διαβίωσής τους. Άνθρωποι αξιοπρεπείς, νοικοκυραίοι, έχουν καταλήξει να μην έχουν κατάλυμα να μείνουν οι ίδιοι και οι οικογένειές τους, να σιτίζονται στα συσσίτια της εκκλησίας και να γνωρίζουν ότι γι αυτούς ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΥΡΙΟ. Με τις θερμότερες ευχαριστίες μας για τις ενέργειές σας.

Ομολογιούχοι, μέλη του ΣΦΠΟΕΔ Ξάνθης »